癌症的17个真相！彻底颠覆国人对癌症的认知！必须了解一下！

如果有一个人跟你说，癌症不是病，它是一种身体的求生机制，甚至连疾病也只不过是个假相！
你会怎么想？
美籍德国人安德烈曾写过一本书《癌症不是病——它是一种身体的求生机制》。
他精通西医、中医和印度阿育吠陀医学，30多年的行医经验，最终让他彻底放弃了西医，他的观点有：
癌症不是病，它是一种身体的求生机制，把癌症当成疾病来治疗是个陷阱！开刀、化学治疗、放射性治疗等现代西医医疗行为，产生的伤害非常大，甚至是病人致死的主因。
大部分病人开刀后，更辛苦，后果更难以承受！
安德烈一再提醒人们：相信身体，它天生具有内在智慧和治愈能力，转变观念，从“癌症受害者”到“健康创造者”。
下面这些关于癌症问题的回答，能帮助你快速了解癌症，甚至是疾病的真相。
问题1：我们都有癌症吗？
答：是的。它也是身体的运作之一。
问题2：癌细胞是自动产生的吗？
答：是的，人体细胞每时每刻都在更新和产生，其中有1％到10％，是癌细胞。
因此，有癌细胞，您并不需要恐慌，恐慌是一件很不明智的事情，只会让您增加心情的压力，让毒素更多，身体便要产生更多的癌细胞来处理毒素。
癌细胞的生长和灭亡，就像是您一般的细胞的生长和灭亡一样，都是身体的自然运作的情形。上空的云朵飘来又飘走，那么的自然，您需要恐慌什么？
问题3：如果是这样，癌细胞如何产生？
答：身体总是难免有某些地方阻塞，氧气输送就会有问题，也会产生有害身体的物质。
细胞使基因突变改造，不再需要氧气，变成癌细胞，要将这些毒素吃掉分解。它改吃毒素，身体就是这样运作。
问题4：那为什么它会愈来愈大？
[bookmark: _GoBack]答：当身体的阻塞一直无法克服，许多地方的毒素会一直累积增加，超过负荷，这样正常的细胞就会一直转换来变成癌细胞，来应对这样的情况。
心情不好，就会造成毒素的累积！请放轻松～笑一个吧～
问题5：那癌细胞什么时候会死亡？
答：癌细胞和正常细胞一样会死亡。癌细胞会被T杀手细胞处理掉。它完成任务后，会分解而死亡。
但如果身体的毒素过多，癌细胞的数量便会变多。
所以不要弄错了，不要期待癌细胞死亡，如果您身体的毒素很多的话，您需要癌细胞来协助您！
问题6：如果身体是酸性，那会怎样？
答：中文常说：「酸臭」，当酸产生的时候，开始腐败，产生臭味，恶性物质和毒素会不断地滋长，这个我们平常都可以看得见。
即使是一般的水分，不动，就会酸臭。因此毒素会影响到身体，危及身体的健康。
问题7：那身体是很「酸」，又没有癌细胞来清理，最后会怎样？
答：毒素大量流入血液，短短一天内，就可能会死亡。所以请建立一个观念，癌细胞是您的细胞，不是什么「坏小孩」，等毒素处理完，它就会自然代谢死亡。
问题8：所以我们应该感谢癌细胞？
答：只要不错认，以为癌细胞是坏的细胞就好。这是身体自然的运作，跟您感谢不感谢，没有什么关系。
就好像您每天大小便排泄，对于健康很有帮助，但您不会刻意去感谢「大小便排泄」，是一样的道理。
问题9：癌细胞如果形成肿瘤，那会怎样？
答：肿瘤本身不是坏事，这是因为这地方可能是最酸性的地区，恶性物质和毒素不断蔓延的区域，癌细胞把毒素包围，形成肿瘤。肿瘤是代表您的身体在处理这区域。
问题10：如果癌症不去治疗，会怎样？
答：根据尸体的解剖显示，33％的男性都有摄护腺癌，却只有1％的人因此而死亡。
而其中甲状腺癌、胰脏癌的发现，也是医院已检查出来的个案的30至40倍。
问题11：难道现代的医疗不好吗？

答：一个由澳洲北雪梨癌症中心放射肿瘤科所做的调查，在22个主要的成人恶性肿瘤中，化疗后五年存活率，在澳洲估计是2.3%，在美国则是2.1%。
所以不要化疗，不一定会比较差。您需要为了这样的中奖机率，去作化学治疗吗？
问题12：癌症真的不用治疗吗？
答：现代化西医的医疗行为，包括开刀、化学治疗、放射性治疗等，产生的伤害非常之大，甚至是病人致死的主因！
癌症当然要治疗，但不是开刀等治疗，是要先改变心情，纾解压力，洁净饮食！
问题13：“开刀”治疗，将毒素也一起拿掉，为何不好？
癌细胞就像是一群水肥工人，他们每天搜集水肥，最后将水肥车放在某个地方，他们也在那里休息，虽然他们的身体又脏又臭，但这不是他们的错！是这个都市变得又脏又乱，所以才需要他们来清理！癌症也是如此。
问题并不在于癌细胞本身，如果没有都市的脏乱（身体的毒素），就不会有水肥工人，他们来吸取这些毒素，放进水肥车，形成肿瘤里面的垃圾，最后他们用尽方法慢慢地消化这些毒素。
他们是整个都市能够继续运作的大功臣。
所以根本的问题不在于手术开不开刀，而是在于，这个人的生活出了什么问题？这些问题，病患有没有察觉？
如果没有察觉，但病患变得快乐生活，情绪也稳定，癌细胞还是会继续运作，处理毒素。
问题14：开刀等等的治疗总有治愈的成功率吧？那是多少？
答：一个统计的数据，以五年存活率来说，是7％。
不去治疗，不一定会死亡，生活品质也不会降低。除非肿瘤过大，产生身体的阻碍。
即使治疗后，病患也该赶快改变生活起居的种种习惯：
晚上早点休息，洁净饮食，平常静坐，放轻松，不要对人嗔怒，多点接触大自然，想些快乐的事情，这样才是养生之道。
问题15：有不去治疗而会好转的例子吗？
答：有个人患有癌症，被宣告回家，刚好他的另一半也有顽固的慢性病，两人决意把若干家产处理以后，便快乐地环游世界去了。结果过了一年还不死，当事者只好再去检查。竟发现肿瘤已经消失了。因为他旅游的心情太好了！
如果您充满恐惧，您活着的机率只有7％，而且，接下来的生活品质会非常低劣，整个家庭也会进入愁云惨雾之中。
对您自己的生死，您希望诉诸一个不确定的机率？还是您想有智慧地去面对？
化疗的效果只有2% 到 4%，你仍愿意接受这种药物毒素的治疗吗？
问题16：只是作切片检查，应该还好吧？
答：当切片的结果是恶性，医师的看法是要割；如果是良性，有些还是认为要割。这样的结果，您认为还要去作切片检查吗？
什么结果都要动刀！这切片检查真的是虚晃一招。
问题17：如果我还是觉得肿瘤应割除呢？
答：这医疗行为还是需要您自己的决定，因此这里只是告诉您一些真相。肿瘤本身所含藏的癌细胞并不是很多，那不是让人致死的主因。这是一个客观的事实。过当的医疗行为，反而会变成致死的主因。
像是子宫肌瘤，割除了以后，还是会复发，而且它对于身体没有立即的危险，只会有些不便。
有的淋巴癌，不可能开刀，因此就要仰仗放射性治疗，或是化学性的药物治疗，这些有毒的治疗，也破坏了免疫系统，这样的伤害实在是很惊人。

一些研究发现，有些身体的代谢变好，癌症也会好了。因此，身体的代谢功能，免疫功能，排毒功能，才是应该要加强的，这能够让您避免身体的阻塞，毒素的累积。（按：正气存内，邪不可干）
然而有些例子，有的人根本不知道自己有癌症，一直活到死，过着幸福快乐的日子。
所以，如果要将水肥工人统统清除，那是非常短视的做法。癌细胞不是错误的所在，只有身体累积的大量毒素和酸性的体质，才是问题。

心里有疙瘩，所以身体里长疙瘩。
压力、沮丧等影响情绪发生的问题，才是应该要急迫解决的事情。所以，将癌细胞当作是“坏分子”的想法是非常不明智的。
不论是要用“切、烧、割、放射、下毒”的方式来对待这些份子，都是不明白真实情况的想法！癌细胞是站在您这一边的！它是来帮助您的！
真正的问题是：
您发生了什么事情，使您的身体有了毒素和酸性？

您的饮食都是肉类、鱼、牛奶、蛋类吗？
维他命小丸子？
含有砂糖的食品？
偏于酸性的食品，让您无法脱离身体败坏的困局，过于压抑的心情，会让你更容易患病。

您每天都愁眉不展？
您每天都有许多的压力吗？
您想要放轻松吗？

以前日本有对长寿的双胞胎姊妹，她们叫做金花银花婆婆，即便有疾病，也没有去做全身检查，因为她们直接拒绝。
所以孝顺的子女就不会因为医疗人员的劝说，让这两位婆婆进入开刀房。
中医的治疗方式，是非常立竿见影的，因为中医讲究整体的治疗，而癌症的病患，通常身体是偏于寒冷，因此会让身体阻塞更加地严重。中医便会用热药来处理。
而最重要的是病人本身的知见，如果以为癌症的癌细胞是坏的细胞，就会堕入这医疗方式的错误，我们应该改正过来！

健康的饮食，洁净的心情，每天都愉快、带着笑脸。
所以，您是不是要改变对这世界的想法？您是不是太苛刻自己和他人？
不要一直唉声叹气，要欢喜癌细胞帮助您！
给自己一个改过的机会吧！

今天不要骂人，但可以快乐地唱歌，称赞别人。
放轻松吧！您开始注意您的身体，也注意您的心情，这已经是调养了，这已经是世间的智慧了！要明白疾病只是一个假象，因为“天下无病”。

西医不是去解决癌症背后的成因——阻塞，而只解决表象——肿块，怎么能够治愈癌症呢？
实际上，只要解决了阻塞（脏腑阻塞和经络阻塞），癌细胞就会自然死亡或恢复为正常细胞。
但解决阻塞只能靠快乐的情绪和自然疗法（食品级的东西和物理方法），而不能靠药物。
因为“是药三分毒”，会让身体原本就阻塞的地方更加阻塞的。
如果用自然疗法，并遵循“疏通阻塞、清除血毒、修复受损细胞”的思路，治愈癌症是再简单不过的事了，完全没有必要采用西医那种花费巨大、适得其反、毁灭性的治疗方式。

人体有很强的自我修复能力，如果没有这个能力，所有的医生都起不到治疗的作用。我们需要唤醒身体内在的自愈力，让康复自动发生。

要知道，疾病只是一种现象，一定不要恐惧这些现象，我们可以透过现象去找背后的本质。
疾病是上天另一种形式的爱，它提醒我们从错误中醒来。
祝愿所有人都拥有积极的心态和美乐爱觉的生活方式，让生活与身体越来越好，让健康变成看得见的财富！


