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我国科学技术界对磁处理水在基础医学、农业、养殖业中做过许多研究。我国医学专家早在上世纪90年代做了基础性研究，发现哺乳动物饮用磁处理水的试验组，比喝普通水的空白组血脂血黏度低，动脉粥样硬化减缓，生精能力强，精子畸形率降低，胸腺、脾脏两个重要的免疫器官增大增重，大幅度提高免疫力。
我国兰州、北京等地的医学专家于1982～1987年间对此课题进行过研究。他们采用磁处理的小分子团水和普通自来水，来分别饲喂或注射给白鼠，定期剖杀，检测比较其对免疫功能的影响。发现饮用磁处理小分子团水的试验组比饮用普通自来水的对照组，脾脏增重93.29%，胸腺增重35.24%，具有免疫活性的T细胞提高52.79%～63.34%，分散颗粒型T细胞竞提高140.83%～168.33%，作为检测T细胞免疫功能的E—玫瑰花环形成率提高86.6%，一种重要的免疫细胞—巨噬细胞的吞噬率提高81.44%～158.22%。其中，脾脏是体内最大的淋巴器官。淋巴器官担负着人体免疫功能。脾能产生某些白细胞，（如淋巴细胞），脾内含有大量的巨噬细胞，能吞食异物和衰老的白细胞、红细胞。胸腺作为分泌胸腺激素和作为T淋巴细胞的产生器官，而在免疫系统中发挥特殊作用。但胸腺重量随年龄增长而减轻。老年人胸腺明显萎缩，胸腺细胞增殖率降低，胸腺皮质因细胞数减少而萎缩，变薄，细胞生成减少，致使老人免疫功能下降，易于感染及恶变。而具有免疫活性的T淋巴细胞较长寿，当遇抗原后转变为Tc效应细胞，可直接杀伤靶细胞；当体内有癌细胞出现的警报发生后，T细胞首光主动迎战，将癌细胞牢牢粘住，释放两种酶，使癌细胞的钾离子流出，钠离子和水进入细胞内，致使靶细胞过度肿胀而崩解。一个Tc细胞能连续攻击许多靶细胞。所以，饮用小分子团水能大幅度地提高哺乳动物的免疫力。
1985年，解放军总医院曾用上述两种水分别饲喂白鼠，接种S180癌细胞观察。定期剖杀后发现，用小分子水饲喂的实验组癌细胞排列稀少，癌细胞坏死多，呈大片或弥漫性坏死；而用普通水饲喂的对照组癌细胞排列密集，癌细胞坏死较少，呈局灶性或小片状坏死。实验表明饲喂小分子水的动物免疫力强，能抑制肿瘤细胞生长。因而饲喂动物用小分子团水，会显著提高免疫功能。其原因是该水中富含4～6个水分子缔合的小簇团，容易进入细胞膜水通道，使胸腺、脾脏被修复增大，产生免疫细胞多，从而大幅度地提高免疫力。
人患癌症的重要内因，是细胞脱水使胸腺、脾脏两个重要的免疫器官萎缩，产生免疫细胞少，免疫力大幅降低而致癌。我的发明产品经患者使用后，可大幅度提高人体免疫力，癌症患者使用效果好。如新疆和田市退休工人张菊福于2009年11日30日来信说：“我2004年患乳腺癌，免疫力低下，经常感冒，浑身发冷，白血球、红血球都特别的低;2009年3月经人介绍购了卓康水瓶喝小分子水，三个月后，走路有劲了，也不感冒了，精神也好了，8月份去医院检查，身体指标明显好转，各项指标基本正常，一切都好，白血球、红血球都上升了，医生非常惊讶，我也很吃惊，医生问吃了什么东西，我只笑了一下，这应归功于我坚持喝的卓康小分子水。感谢您发明了这个好产品，给我带来健康和幸福。”[7]这位患者应当对医生讲实情，因为其中的科学道理，医生在医科大学沒有学过相关知识，患者如果说了，医生可能理解其中的科学道理。
今年上海投资家传来好消息，笫二军医大学从我国基础医学研究报告和我的研究受启发，釆用微小分子团水对癌症患者静脉输液，已治愈几百例各种癌症，充分说明微小分子团水使人体免疫器官增大增强，免疫力大幅度提高，效果超过了所有抗癌药物，这一医学成果在世界上闪耀出灿烂的光芒！但在京津沪住院用微小分子团水静脉输液，每天花费需2000元，五个月需30万元。上海投资家他的两个朋友在笫二军医大学治愈肝癌、膀胱癌，他看好微小分子团水在医学应用有美好前景，在崇明岛已要地188亩，建设健康管理中心；美籍华人投资家也看好应用前景，正在美国运作健康管理中心。如购用印度仿制的抗癌药，每月需8000元。许多患者既住不起医院去静脉输液，也买不起抗癌药。而购用我的发明产品才花2000元，定时主动喝微小分子团水，不仅可提高免疫力，对抗癌症，尚可治疗冠心病、脑动脉硬化、高低血压和糖尿病及前列腺增生、中风后遗症、哮喘、矽                                                                                 肺病、慢性肠胃炎肾炎、肾衰等慢性辶细胞脱水病，造福大众。
目前我国癌症发病和死亡人数居世界笫一位。2015年,国内癌症新发病例430万,死亡病例280万。患者共同的特点是自身免疫力低下，致病内因是人体细胞逐渐脱水严重，致胸腺、脾脏两个免疫器官衰弱萎缩，产出免疫细胞少，内因是根本;外因是长期被动地喝水，不渴不喝水的被动喝水习惯，或因吸烟、霉菌污染食物、油烟、汽车尾气、射线和化学汚染等。人若不知应用微小分子团水可治癌，以高价从国外购抗癌药，也只能延长病期，花尽积累，却不能痊愈，结果人财两空。中国应用微小分子团水，可大幅度提高免疫力,数月内增大胸腺、脾脏，较快增多免疫细胞，可杀死癌细胞，战胜癌症，是经济而有效和造福大众的廉价办法。
