         微小分子团水是心脑血管病和糖尿病人欠缺的营养
尊敬的全国人大常委会 陈 竺副委员长：您好！
我向您反映一个医学科学的重大问题:世界医学因几千年来未认识细胞内水的作用，医生不知细胞脱水致病，以致人只能用控制性药物，治疗心脑血管病和糖尿病，这种治标不治本的商业医疗，都不能治愈心脑血管病和糖尿病，使所有人缩短了寿命。成年人中70%血压正常，随着年龄增长,动脉细胞内会自然地缺水,又因多吃主食肉食,都会使动脉粥样硬化逐渐加重，而突患心肌梗死或中风而殒命。认识这一点，需要了解和正视一个客观规律，即人们饮用“微小分子团水”，给脱水细胞补水，可使动脉、胰岛、前列腺細胞恢复正常代谢和“胞吐”，以致动脉恢复自洁功能，则逆转至消除动脉粥样硬化，并使胰岛恢复分泌胰岛素，从而治愈冠心病、脑动脉粥样硬化、高低血压、2型糖尿病和前列腺增生与中风后遗症等细胞缺水性病症，并揭开许多常见病、多发病不能靠药治愈的奧秘。我通过发明产品让人们饮用“微小分子团水”，证明了这一点。
我是南宁卓康微小水科技有限公司（原南宁卓康医疗器械有限责任公司）董事长陆 江，创办了该科技发明型企业。主要研究发明了离子水瓶。该品将天然水的水分子簇团充分切割成微小分子团水。使用时倒入开水，等四五分钟倒出来饮用，日饮量按健康人标准：30～40毫升/每千克体重。该品于1994年初送给广西三家医院做临床试验，试用了2～4个月，其临床试验报告表明疗效显著。1994年8月经过北京和广西医学专家鉴定认为：“降脂降压效果好”，“能扩大心脑动脉流量，改善心脑电图和微循环，改善心脑电图以及微循环，较好地降低血尿酸等”，“该产品对治疗心脑动脉粥样硬化和高血脂、高血压有良好的医疗保健作用”。该品于1999年获中国发明专利权。注册为准字号医疗器械。从2013年起不再注册医疗器械，按微小分子团水具销售。
该品上市17年多来，已有5万多人购用，随产品对用户跟踪调查，各地患者的好评纷至沓来，反映治愈了上述病症，不再服药，均为用药物或手术不能治愈细胞缺水性病症。所以用户对该品的美誉度很高，其技术和疗效为世界领先，独一无二。我的论文《饮用小分子水治疗高血压》、《饮用小分子水有益健康长寿》分别在30多家报刊登载、转载，被选入2003年、2004年《当代中国专家论文精选》。另有《喝小分子水理疗高血压和冠心病》屡获优秀论文一等奖。
本公司17年来随产品跟踪调查，各地用户使用卓康离子水瓶饮用微小分子团水后，反馈改善体内生化作用，升高血高密度脂蛋白，降血脂血黏度好，治愈了许多靠药和做手术治不好的病。高血压患者逐渐减药至停药，饮用2～4个月，治愈三四十年的高低血压，症状消失，不再服药，血压正常；病史14年内的2型糖尿病患者饮用3～10个月，滋养了脱水休眠的胰岛细胞，重新分泌胰岛素，停服降糖药或不打胰岛素，而血糖尿糖正常，较快祛除2型糖尿病；未做或已做心外科手术的冠心病人，包括患了21年、26年冠心病的医学教授和医生，饮用3～5个月，消除心痛、胸闷、早搏、房颤、心绞痛等症状，一年左右心电图正常，经冠脉造影扫描表明斑块消除，冠脉干净，治愈冠心病愈；前列腺增生患者饮用4亇月左右好转至消除前列腺增生；同时大量脑动脉粥样硬化症、高血脂、高黏血症和高血尿酸（痛风）患者也已治愈；中风后遗症患者饮用8亇月，使许多人的肢体和语言障碍消除，中风后遗症痊愈。并使许多人的慢性咽喉炎、鼻窦炎、慢性气管炎、支气管炎、哮喘、矽肺病、慢性胃炎、肠炎、甲亢、慢性胆囊炎、慢性肾炎、肾衰、痔疮、风湿性关节炎和湿疹皮炎不药而愈。用户们不断写来感谢信，并赠送诗词、题词和锦旗，称赞该发明产品为人类健康作出杰出贡献，赞扬为“神奇的水瓶，患者的良医”、“ 人间神水”、“ 科学饮水”、“ 宝瓶造神水，造福全人类”和“离子神水  造福人间”、“你是普渡众生的活菩萨”等。用户取得以上世界超时代的疗效，多名用户评论应获诺贝尔生物学医学奖。
该品治病机理是人体细胞因细胞膜水通道为2纳米，只能进入4～6个水分子缔合的小簇团，造成平常“胞饮”小分子团水不足，至中老年逐渐使细胞脱水，致动脉细胞无“胞吐”，不能分裂增殖，从而失去自洁功能，容易沉积脂质，形成动脉粥样硬化和衰弱器官，或因胰岛细胞脱水休眠，无水制造胰岛素而致糖尿病。而喝微小分子团水后，给脫水细胞补水，使细胞能“胞吐”，动脉恢复自洁功能，动脉粥样硬化逐渐逆转至消除，使血管恢复了弹性，胰岛恢复分泌胰岛素，说明对冠心病、高低血压和2型糖尿病与前列腺增生是能从细胞缺水的病因治本的。
该品荣获《中国消费者满意名特优品牌》、《中国著名品牌》《全国质量、服务、信誉AAA品牌》、《中国新技术新产品博览会金奖》、《中国医疗器械行业十大影响力品牌 》、《科技辉煌·中国年度最具影响力创新成果100强 金奖》，并入编在中国企业数据库为《中国名优产品》。产品质量获得广泛好评和多方肯定。该品技术和治愈的病症，在国内外达到领先水平，创多个世界笫一。
众所周知，当前靠药或手术不能治愈以上病症，而喝微小分子团水可治愈，已胜过许多不治本的控制性药物，故已占领世界医学制高点和道德高地，为医学界做了表率，必将垂范百世。中国医学此成果将引领世界，为人类健康和医学写下光辉的一页。这使得某些医生担心他们从药中取得的利益被削弱，但医生应以医德为重，应支持医学创新，患者图的就是治好病。
17年多来，我将饮用小分子水治愈多种疾病的机理，先后写出很多科普文章，在《科学时报》、《科学中国人》、《科技日报》、《中国发明与专利》等几十种报刊上发表，并在全国性医学会议发表论文。2011年央视网遫请我去北京接受访谈，其录像在央视网播放展示一年。从2015年4月起，央视推荐我的文章每月在几十家网站发表两三篇文章。从去年十月起，我在《自然科学》和教育部主管的《中医科学》学术杂志发表论文。（请见附件）中国知网收录我文章300多篇。
《中医科学》连续发表我的8篇论文，对医学发展应当有促进作用。希望此成果在医学界引起思考:为什么让患者终生服药治不好高血压、冠心病、脑动脉硬化和2型糖尿病，为什么没有药治愈低血压，为什么患者花大钱做心外科手术也治不好冠心病？而患者喝微小分子团水给脱水细胞补水，倒能治愈冠心病、脑动脉粥样硬化、高低血压、2型糖尿病和前列腺增生与中风后遗症等细胞缺水性病症？这应当推广应用，造福亿万同胞。发生这一系列“喝微小分子团水治好病”的现象，是由于《病理生理学》遗漏了一个重要的病因：“细胞脱水致病”，医生不可设想“给脱水细胞补水祛病”是科学治本的。我希望您为了全国同胞能治愈以上病症，为了世界医学承认这一科学发现而发声，应勇敢地承认“细胞脱水致病”和“给脱水细胞补水祛病”是意义重大的科学发现，必将使世界医学有飞跃式发展。这将使人们少花钱，通过饮用微小分子团水给脱水细胞补水，能预防和治愈冠心病、脑动脉粥样硬化、高低血压、2型糖尿病和前列腺增生与中风后遗症等细胞缺水性病症，将使人们少患或不患中风和心肌梗塞，健康地生活，将造福人类千年万代。中国医学的这个重要发现必将永世长存，将使人们看清喝微小分子团水是科学治本的唯一正确选择。
敬礼！
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