         不管是药还是水  治好病才有硬道理
世界医药卫生理事会荣誉医学专家  高级工程师   陆  江
我国明代药学家李时珍编著《本草网目》，把水列为药之药，源于一切药需水溶解，人体内生物化学作用和运输必须靠水。现代人患病忽视了水，平常不知器官细胞内缺水，临终时多器官衰竭。而我于1990年因患高血压而潜心研究，发明了离子水瓶，产品经三家三甲医院做临床，经医学专家鉴定，1999年获中国发明专利权，注册为准字号医疗器械。2000年进市场后让心脑血管病患者使用。产品通过承诺无效退款和《产品质量跟踪调查书》，经过15年跟踪调查，不断得到许多用户反馈，表明饮用微小分子团水普遍祛除冠心病、高血压和糖尿病与衰弱器官并发症等细胞缺水性病症。对这个重大的发现，绝大多数患者不敢相信，患病后唯有求医问药，从来没想过为什么冠心病、高血压和糖尿病靠吃药总不能治愈，而喝微小分子团水却能治愈？他们弄不懂为什么向细胞补水，让微小分子团水进入细胞，就可祛除靠药不可治愈的病。
细胞是人体的基本结构单位和功能单位。人类原来不知道细胞膜上水通道仅有2纳米，这是德国科学家欧文·内尔和伯特·萨克曼研究发现的，荣获1991年诺贝尔生理学医学奖。细胞膜上的水通道大小具有重大意义。据此可领悟:人们平常喝的普通水中含有7个以上水分子缔合的大簇团，因大于2纳米不能进入细胞，是造成人随着年龄增长，细胞内含水量逐渐减少的原因，某些器官的细胞因为逐渐缺水，不能分裂增殖，逐渐凋亡，器官逐渐衰弱萎缩，而致细胞缺水性病症。包括动脉、胰岛、胸腺和脾脏等器官; 动脉和前列腺细胞内缺水时，则产生水潴留而增厚肥大，后期则硬化。70岁的人肝脏平均缩小11-20%。老细胞比新细胞含水量少，都说明高中《生物》书中说“水在细胞膜上可自由通过”是错误的，它使得《病理学》中不认为器官会因缺水而萎缩形成病症。据此可领悟:几千年来吃药没有治到冠心病、高血压和糖尿病的病根。所以吃药不治本、而应该向衰弱器官的细胞内缺水，才是治到病根。15年来，患者饮用该品处理出的微小分子团水(经核磁共振检验值55.82赫兹)，水中富含4-6个水分子缔合的小簇团，直径小于2纳米，容易进入细胞膜上的水通道，饮用后向缺水的衰弱器官的细胞补水，才逐渐修复动脉和胰岛等器官的细胞，使之正常代谢、增殖，就治愈了病根，则可普遍祛除冠心病、高血压和糖尿病与衰弱器官并发症等细胞缺水性病症。
我公司通过15年来进行的后续跟踪和研究，表明饮用后可攻克冠心病、高(低)血压和糖尿病等几千年来靠药难以治愈的病症，取得靠药物治疗未曾有的效果。高血压患者饮用2至5个月内，消除症状，停服药物，血压正常；冠心病人饮用3～5个月消除心绞痛、房颤等各种症状，饮用1年左右心电图正常，经冠脉造影扫描无明显狭窄，表明冠心病痊愈；糖尿病人饮用3-10个月，血糖尿糖正常，治愈了2型糖尿病。这个基本事实使人类梦想变成了现实，医学迈上了新台阶。(详见www.nnzk.com)人类应认识衰弱器官细胞内缺水是形成的细胞缺水性病症的病理。病因是由于人喝的普通水中，有较多水分子缔合的大簇团，因大于2纳米而进不了细胞膜上的水通道，逐渐使部分细胞缺水缺氧，不能分裂增殖，才使衰弱器官逐渐增多。
而饮用微小分子团水，因其容易进入细胞，当人合理膳食时，新进入细胞内的水能修复细胞膜糖脂通道和闸门，使细胞正常代谢、增殖，逐渐修复衰弱器官。这是新发现的医理，使微小分子团水成为人类宝贵的健康资源，并使人类逐渐减少心脑血管病而延长寿命。这是我国的科学发现，将为中国在世界上争光。

这项科学发现，将会被广大民众和医生接受和传播，当您患冠心病、高血压和糖尿病患者求医时，您要重温实践是检验真理的唯一标准这句名言，请上网详阅网站nnzk.com，不管它是药还是水，真能治好病才是硬道理。(咨询13768308380)
