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                             世界医药卫生理事会荣誉医学专家  高级工程师  陆  江
在中国的广西巴马瑶族自治县的群山中，宛若世外桃源，世世代代有几个长寿村，当地最著名的是那桃乡班交村，他们都喝丽琅长绿山泉水，被称为“神仙水” 。长寿村民中八九十岁以上的老人还在田中愉快地耕作，劳动，百岁老人的比率在世界长寿村中占首位。巴马平圴10万人有30.8位百岁寿星，1981年笫12届国际老年医学大会认定中国的巴马为世界长寿县。据史料记载，当地最长寿的人活到了145岁，目前有127岁的罗美英还健在。 
     几十年来，中外科学家对广西巴马长寿地区进行实地考察，据我国复旦大学现代测试中心经核磁共振(017—NMR）测定其半幅宽为61—66Hz，为较优质的小分子团水。这是巴马长寿村尤为凸出的独特条件。
    一、  巴马长寿村人长寿原因：
水和空气是人类生活健康的最重要因素。二十多年前，国际自然医学会研究测定了世界各地长寿村的水，经核磁共振谱检测，半幅宽分别为64、74、75、76、82Hz，表明长寿村水的分子簇团小，为天然的小分子团水。冰川泉水半幅宽为63Hz，也是优良的天然小分子团水。我所对小分子团水进行了多年研究，认为造成巴马长寿村的重要条件如下：
一、水：巴马的水是较好的小分子团水，巴马丽琅长綠山泉水经核磁共振测定其半幅宽为61—66Hz，这是巴马人长寿的重要原因之一。

巴马地区的水还是天然弱碱性活性水，它的PH一般是7.2—8.3之间，富含大量对人体有益的矿物质和微量元素。 巴马的水干净无污染，最重要的原因是盘阳河有着高度的、极强的自净处理水能力。盘阳河上游的30多公里，绝大部分是地下暗河。这一段由柳羊洞、百魔洞、百鸟岩、水晶宫等四大洞穴地下河系统组成，再加上盘阳河的源头——凤山县境内的水源洞，神奇的盘阳河完全造就了一台大自然杰作的“多重净化”的“天然磁处理水机”。 
       二、空气：巴马的空气负离子的含量高。众所周知，空气负离子有“环境”、“空气维生素”、“大气长寿素”三大美名。它能有效地消除人体内的氧自由基，调节人的情绪处在最佳状态，又能使人体免遭慢性疾病特别是癌症的袭击。 
       三、地磁：研究表明：巴马地区的地磁场远远高于地球上其他 地区，是其他地区的数倍。高磁场可以屏蔽阳光中的有害射线，长寿村的水受到磁力线的切割变成小分子团的六环水。同时一定的磁场强度能改善人体的血液循环，特别是微循环，调节人体的离子平衡和阴阳平衡。 
       四、巴马长寿村人吃主食少，吃肉食也少，吃新鲜蔬莱多，常吃盘阳河的油鱼。许多百岁老人晚餐不吃主食，只吃水果蔬莱。

五、长寿村老人都坚持适量的力所能及的劳动或活动
二、  普通水的分子团多大？
     我国许多大学和研究测试机构对水用核磁共振半幅宽这个量化指标来判断水分子团大小。水半幅宽的实测值：自来水110～130～143Hz（赫兹），蒸馏水118Hz，井水105Hz，雨水105～119Hz，普通矿泉水94Hz。水的半幅宽与当地水的污染有关，水中钠离子或污染物增加，半幅宽则增大。水中若含钙等金属离子，切断了水分子间的氢键，则分子簇团变小。
日本开发300米以下的深层海洋水比较早，发现其基本不受河流污染，细菌数量很少，开始用于养鱼和海藻，后来经过淡化用于做豆腐、化妆品、面包和造酒，但因必须经过淡化，所以成本大大高于矿泉水。加上日本没有对哺乳动物做基础医学研究，从而日本一直停留在饮用电解离子水的阶段。根据新出版的【日】藤田纮一郎著《水决定健康》一书记载：日本厚生省于1999年认可京都大学医学院采用电解离子水机出的弱碱性离子水，让肠胃不适的人饮用，结果仅证实对“慢性腹泻、消化不良、胃肠内异常发酵、胃酸过多” 有效。该书作者误以为在世界上属首例。因而，至今日美欧等国还没有利用小分子团水治疗心脑血管病。再说日产水机说明书中从未标明水的核磁共振指标，所以不能认定为优质小分子水。我国有人用电解水机的弱碱性水，对高血压高血脂做临床观察，但效果差，只能做生活用品。所以不是凡喝小分子水都会有显著疗效。当前国际上仅公认核磁共振半幅宽60Hz以下，才可称为优质小分子团水。
三、长寿村水中的生命科学机理

长期饮用长寿村水对健康和寿命有什么影响？因为人摄入水和营养，都作用于细胞膜和细胞。人体由数十兆细胞构成。细胞膜承担物质转运功能，细胞膜上有水通道、离子通道和糖脂通道，使细胞与外界交换物质，吸收氧和营养，排出二氧化碳和废物。据德国科学家Dr.Erwineher发现细胞膜上的水通道是2 nm（纳米），揭开了细胞喝水的秘密，获诺贝尔医学奖。细胞生活在体液环境中。人的体液有血浆、细胞间组织液、淋巴液等。许多中老年人因摄入主食、肉食常超过自身的需要量，使细胞内外的体液中糖类脂类过多，血脂、血糖和血黏度偏高，就使代谢紊乱，血浆中的脂质在动脉中沉积形成粥样硬化，致患三高四病。而据美国科学家彼得·阿格雷和罗德里克·麦金农进一步研究细胞膜水通道和离子通道，对通道结构和机理研究作出了开创性贡献，他们证明代谢紊乱的患者是由于细胞的糖脂通道和闸门受到损伤，糖类脂类物质不能正常地进出细胞，才使糖脂代谢发生紊乱，从而形成糖脂病。这两位科学家荣获2003年诺贝尔化学奖。该成果发表后，全世界的药学家都在研究开发药物，以求打开细胞的糖脂通道，从根源上防治糖脂病，让人类免受心脑血管病之害。可是至今还没有研发出良药能够防治糖脂病。长寿村村民长期饮用天然小分子团水中含有五、六个水分子的簇团多，其直径小于1.4nm（纳米），比细胞膜上2 nm水通道更小，容易进入细胞，才使细胞重新充满活力，修复了糖脂病患者细胞膜上受损的糖脂通道，使细胞正常地代谢，排出多余的糖脂和废物。科学家对细胞膜的研究不仅有助于理解基本的生命进程，而且对我们了解许多疾病具有重要意义。长期饮用长寿村的天然小分子团水，有助于细胞膜上糖脂通道正常地进行代谢，使细胞和全身器官健康。加上长寿村村民平常不吃较多肉类，膳食合理，体液比较正常，所以没有高血脂和高血压，也就不发生心脑血管病和衰弱器官病，因而形成长寿村人群。
四、我公司和研究所对长寿水技术的研究成果

1990年初，我因患高血压而研究水时，只能用紫外光谱透过率测试研究，靠曲线对比电子云层的异化程度，判别水中是否富含小分子团，缺乏说服力。现在则可我于2008年5月委托南京大学现代分析中心用核磁共振谱检测，南京自来水烧开冷却后半幅宽为130.26Hz，卓康产品处理水实测值为55.82Hz。结果表明，卓康小分子水的团簇更小，为优良的小分子团水，优于各地长寿村水和冰川泉水。世界公认测定值低于60Hz的水为超优质水，卓康小分子水为超优质水之一。这就解开了喝卓康小分子团水产生特优生物效应的奥秘。卓康产品曾在三家省级医院做过临床试用，经2～4个月饮用观察，经北京和广西医学专家鉴定，认为“降脂降压效果好” ，“对心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂有良好的医疗保健作用”， 并认为产品的技术性能和疗效达到同类产品的领先水平。产品注册为准字号医疗器械。这就为居家或在职者饮用小分子水，提供了方便适用的器械。
十三年来，该品已经过3万多人使用，表明广大中老年人饮用2～5个月，能治愈已患了三四十年的高（低）血压，包括七八十岁的老人，停药后血压也能稳定在110-130/70-80亳米汞柱的正常水平，脉压差为35-45的理想值，表明主动脉、大动脉的粥样硬化已消除，血管恢复了弹性；更为可喜的是，许多人患了多年的冠心病，包括冠脉内放了支架或做了“搭桥术”、“ 扩囊术” 的较重的冠心病患者也痊愈了。大量用户写信深表谢意。许多人还告知饮用后高密度脂蛋白显著提高，分别高达1.8～2.63～3.2～3.8，表明饮用该小分子团水改善人体内生物化学作用，说真正治愈高血压和冠心病有科学根据。许多用户还反映，患者降血脂降血黏度好，大大改善了微循环，逐渐修复已萎缩衰弱的器官，于是前列腺增生、慢性胃炎、肠炎、咽喉炎、气管炎、支气管炎、胆囊炎和湿疹皮炎等病症也不药而愈。老人们还反映饮用后不患或很少患感冒了，表明已增强了胸腺和脾脏这两个重要的免疫器官，使之能产生更多的免疫细胞，从而提高了免疫力。
