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人类的几千年文明史中，出现的颠覆性发明不多，如陶瓷、玻璃、汽车、电灯、电动机、青霉素……，发明被社会接受后推广应用。可是在人的医疗领域，不容易推翻用药治病的传统药物，因为人对自身的生理认识不足，不知给脱水细胞补水，使细胞和器官健康是自然医学，却总是幻想靠药来对抗疾病，但是更多的药治不了细胞脱水这个病根。现在用微小分子团水补细胞脱水颠覆了药，斩断了医生用药治病的经济收益，医生不情愿。而一般患者不容易懂，难以理解和接受。我们来看看几个病例，便知该不该弘场这个颠覆性发明，让人的理想变成现实。
●沈阳市肖魁南于2010年10月13日和2011年11月8日先后两次来信，反映治愈了老俩口的高血压，特别是他爱人的冠心病，经常犯不稳定性心绞痛，住院时医生动员做支架，但因经济条件限制未下支架，后一封信附心电图检查对比图，表明冠心痊愈。所以他来信中说：“实践是检验真理的唯一标准。卓康小分子团水是当今世界上最优质的小分子团水，是真正能治病的水。只要任何人按要求去做，都可取得可喜的成果。卓康小分子团水祛病益寿，造福人类。陆江同志不愧是一个真正的实践科学家，是为人民造福的一个当代最优秀的科学工作者。”看此信感慨万千，许多人因经济条件做不起手术，命悬一线，补水祛病使一个家庭因恢复健康而幸福。
 ●安徽省滁州市詹时海于2012年6月9日来信说：“我爱人姚宝娟在2009年元月因冠心病急性发作在县医院住院，病情严重，胸痛、胸闷、行动困难，不能爬楼梯，医生建议尽快到南京放支架，否则病情难以预料。这时我看到您发明的信息，立即买来试用。我们按说明书要求，她每天喝1500毫升，才喝4天，胸痛、胸闷就明显减轻，一个月后胸痛、胸闷就消除了，爬楼也有劲，心里有说不出的高兴，此后每三个月就去医院体检，每次都带来惊喜。后来我们把体检表给当年住院的主治医生看，他一脸惊讶，问我们在哪儿治的，怎么冠心病症状一点都没有了？我如实告诉他:喝卓康优质小分子水治好病的过程，他听后连说：太不可思议了，简直就是奇迹！现在已三年多了，我们没进过医院，连感冒也极少得了。真太感谢您了。”
●河北石家庄市高级工程师程文宝于2015年1月10日来信说：“我68岁，现怀着感恩的心情向您报告:一、我从去年3月开始饮用，两个月后治好了我20余年的高血压病;血脂也正常了，总胆固醇4.1，高密度脂蛋白2.40。二、治好了冠心病，产生了十年来笫一次正常的心电图。饮用3个月后，心慌、气短、后背痛逐渐消失，走路轻快多了，腿脚有劲了。三、治好了老年性前列腺炎，小便通畅了。四、治好了我多年的便秘和痔疮，现在大便又软又顺畅。五、我原来的重度脂肪肝明显好转，体重减轻5kg。我体验到了20年前无病一身轻的感觉。真是返老还童！陆总:千言万语也无法表达我对您的感谢之情！您的发明是对人类健康事业的革命性巨大贡献！应该获得诺贝尔医学奖！”程工喝微小分子团水治愈了6种病，如用药治疗，终生难见效。
●甘肃省金昌市退休公务员潘志山，2007年曾在北京某心血管病医院（某心脏病中心）做搭桥手术，之后因房颤、心动过速，只得在51岁时办病退，冠心病与高血压和糖尿病并存，每天吃药与病痛抗争。五年之后，他购买卓康离子水瓶一个，喝微小分子团水一年整，于2012年9月来信说：喝了三个月治愈高血压，血压保持120/80；十个月后糖尿病痊愈；一年治愈冠心病，经冠脉造影扫描无明显狭窄，颈动脉粥样斑块也消除，无需吃药，前列腺增生、痔疮、风湿性关节炎、胆结石都消失;爱人的低血压和慢性胃炎也痊愈。去年，该院某主任用电话采访潘，潘据实汇报，且做了冠脉造影扫描，说明真的痊愈，但主任不相信，潘请他上网站nnzk.com细阅，该主任看到很多病例才相信，认为它颠覆了药，而长期吃药不治本，喝微小分子团水是向动脉、胰岛、前列腺、直肠、胃和膝关节软骨等衰弱器官脱水细胞，补充了能进入细胞的水，使细胞和器官康复。潘志山喝微小分子团水之后，他的8种病，连妻子的共十种病全都治愈，这一事例说明,喝微小分子团水治到了脱水细胞这个病根，才可治病于本，多病同治，代表中国医学应用微小分子团水在医学上取得重要医学突破，攻克了人类几千年靠药治不好的顽疾，占领了世界医学的制高点。目前全世界医院采用药物都治不好冠心病、脑动脉粥样硬化、高低血压和糖尿病与前列腺增生。也表明中国率先发现“细胞脱水致病”，用给脱水细胞补水疗法可治愈多种慢性细胞脱水病。这是大量患者迫切需要的疗法，是站在医学的前沿，弯道超车，实现了世界领先水平。(详见:nnzk.com)
饮用微小分子团水可治愈冠心病、脑动脉粥样硬化、高低血压和2型糖尿病，无需终身服药，并使前列腺増生、中风后遗症、慢性气管炎和支气管炎、哮喘、矽肺病、慢性胃肠炎、慢性胆囊炎、胆囊息肉、慢性肾炎、肾衰、内痔、膀胱炎、脑萎缩、风湿性关节炎与湿疹皮炎及乳腺癌等多种细胞脱水病祛除了，这一发明颠覆了许多药。社会需要这种颠覆性发明吗？肯定需要。医学科学的目的就是为了人的健康和长寿。如果医生为了维持医院收入，让人长久地终生服药，这种市场医学连医生自己和父母子女也不需要，广大民众和公务员直至国家领导更不需要。否则，许多人终生服药而治不愈，缩短寿命许多年。
弘扬这一颠覆性发明，需要明确“细胞脱水”和“给脱水细胞补水祛病”是新的病因和医理。而今某些人怕影响公立医院的收入，为了维护终生服药而打压这一颠覆性发明，压制着这一科学发现，企图长期釆用控制病情的药物，来掩盖我国2.9亿心脑血管病和1.14亿糖尿病人的病痛，终生向患者收取医药费，本质上让人治不好病并缩短寿命。
由于细胞脱水引起一系列的病症随年龄增长而增多，心脑血管病和糖尿病形成的死亡率占65％，胸腺和脾脏萎缩形成的癌症死亡率占30％。人饮用微小分子团水应当越早越好，以避免某些器官内细胞脱水，则可延长健康器官使用期，也就延长了寿命。人喝普通水获得的小分子团水少，不能满足肾小球细胞的需要，正常地“胞吐”，当人吃进肾毒性药物会沉积在肾小球上，或因动脉硬化和糖尿病使脂质也要沉积在肾小球上，同样会形成肾衰致尿毒症，而饮用微小分子团水，肾小球细胞不脱水，能正常代谢，及时排出废物，肾小球细胞上就不粘黏沉积物，就不会形成肾衰致尿毒症了。在合理膳食和饮用微小分。子团水条件下，胰岛细胞不会因脱水而致胰岛衰弱，而患糖尿病;动脉细胞不脱水，则能正常地“胞吐”排出废物，具有自洁功能，也就不会粘附脂质沉积，而致高低血压和冠心病。假若煤矿工和其他矿工注意补水，使肺气泡细胞不脱水，不会形成矽肺病或尘肺病。所以，应用这一颠覆性发明是防治多种慢性细胞脱水病的良策。
人类弘扬这一颠覆性发明，逐渐减少蒙昧医疗和终生服药，推进自然医学理疗，治病于本，让民众共享健康。医生对冠心病、脑动脉硬化、高低血压和糖尿病三大病症，不应当再搞蒙昧医疗，应认淸终生服药的本质是不科学的市场医学。医是人类最高的德。患者去医治冠心病、高血压和糖尿病，医生必须将饮用微小分子团水可完全治愈的前景告诉患者，如不告诉病人，要患者终生服药，则缺乏医德，实质是蒙蔽患者搞商业医疗，对患者的生命不负责任，既浪费患者金钱，又损害患者健康和寿命，日久终被社会摈弃。人类必将结束对上述病症的蒙昧医疗。
   医学界应当承认细胞脱水致病这个重要病因，承认多种慢性细胞脱水病，弘扬饮用微小分子团水这一颠覆性发明，必须修改医学知识体系，重新审视并逐渐减少至颠复几百种药。
   向脱水细胞补水，治病于本，将使人逆转至消除动脉粥样硬化，延长寿命二三十年。人类细胞脱水而致衰弱器官的多种慢性细胞脱水病，被医学遗漏了三千年。饮用微小分子团水的研究成果对掩盖症状的不治本的药物，具有颠复性和革命性。承认这一科学发现，从老百姓、医生到各级领导会逐渐认识：饮用微小分子团水，可使动脉软化、年轻化，并康复胰岛，使其正常代谢和工作，必定会治愈或少患冠心病、脑动脉硬化、高低血压和糖尿病，将是人类的大幸，必定造福人类世世代代。可是我国的某些专家，给党政军领导做保健工作，当他们患上述病症之后，只懂传统的治疗，再不推荐领导饮用微小分子团水，将是失职和愚昧的。他们心中只有传统医术和药物，给人治病先考虑自己收入，他们扼杀的是具有历史意义的医学创新。当患者因心脑血管病步履蹒跚，头晕心痛手脚麻，却只会讨药，病至临终，仍不知这一颠覆性发明是科学发现，但已被短视者扼杀。所以，医学要及时修改医学理论，弥补欠缺，医生自己和父母子孙都需要补水祛病，治愈冠心病、高低血压和糖尿病。如果大家被蒙蔽至死也不知道，许多老百姓又不懂药不治本，只能控制病情，而不能治愈心脑血管病和糖尿病，实际上不治本的医疗方案使他们短命。
颠覆性发明是人类在自然科学的新发现，将造福人类，少数人阻档不了人们的认知和推广应用。医生靠控制性药物的传统疗法不治本，不能逆转动脉粥样硬化，患者中常有因突发心肌梗塞或脑中风而猝死，成为给“市场医学”殉葬的牺牲品。而饮用微小分子团水给脱水细胞补水，解决了对心脑血管病和糖尿病无药治本的难题，使人类可修复动脉和胰岛等衰弱器官，逆转至消除动脉粥样硬化，恢复动脉和心脏与胰岛等器官的健康，是对药治做出了很重要的弥补。这是中国生命科学研究对人类健康永恒的贡献。
