让细胞健康扩展到全身的系统工程

世界医药卫生理事会荣誉医学专家  中国医学专科专病优秀专家  陆  江
美国科学家彼得·阿格雷和罗德里克·麦金农经过研究证明，是由于细胞的糖脂通道和闸门受到损伤，糖类脂类物质不能正常地进出细胞，才使糖脂代谢发生紊乱，从而形成糖脂病。这两位科学家荣获2003年诺贝尔化学奖。什么是“糖脂病” ？“糖脂病”是世界卫生组织对三高四病的统称。三高即高血脂、高血黏、高血糖，四病是高血压病、冠心病、脑中风、糖尿病。我国约70%的人死于糖脂病。糖脂病的病因是长期较多地摄入主食肉食，超过了自身的需要。主食中的淀粉在体内转化为糖，再转化为脂质，所以素食者也可能患糖脂病，患者可能数病并发。
糖脂病人生理上的致病原因在哪里？糖脂病是因细胞的糖脂通道受损，形成糖脂代谢紊乱造成的。糖脂病患者因代谢紊乱，引起血液和血管病变，动脉中易沉积脂质，形成动脉粥样硬化，动脉内腔逐渐狭窄，血难流通，使器官供血不足。糖脂病人新生的红细胞中糖脂过多，细胞壁通透性差，红细胞刚度大，变形性差，在血液中容易聚集，使血液黏稠，血需要较大压力才能流动。同时血流速变慢，血中脂质容易沉积到动脉内壁上。高血压患者的血黏度都比健康正常人偏高，有的人血脂、血糖和血尿酸也同时偏高。高血压与动脉粥样硬化是同时发生的。高血压患者的小动脉，在一期高血压时就产生痉挛、收缩，使血管壁增厚；之后，动脉粥样硬化逐渐加重，动脉血管内腔变狭窄，血容量血流量变小，使心脑肾等重要器官供血不足；加上血黏度偏高，容易形成微循环障碍，血液从微动脉难以通过毛细血管进入微静脉。所以糖脂病患者常有头痛、头胀、头晕、失眠、胸闷、心痛、心悸、早搏、腿软、气短乏力、肢体麻痛、四肢发凉、视物模糊等供血不足的症状。因而“三高四病” 是全身性的疾病，吃一种药难以解决。

患者饮用优质小分子水以后，由于水很分散，渗透力强，人体吸收快，小分子水很容易穿透细胞壁进入细胞，较快地打通细胞的糖脂通道和闸门，将细胞中过多的糖和脂置换出来，而逐渐祛除糖脂病。患者要注意改变多吃少动的习惯，用“已饥方食” 来调整主食肉食量。在合理膳食条件下才能改善体内生物化学作用，提高血中高密度脂蛋白，逐渐抓走动脉内脂质沉积，逐渐逆转和消除动脉粥样硬化，且因降血脂降血黏，而改善微循环，逐渐修复衰弱器官，使细胞和血液的健康扩展至全身。所以，饮用优质小分子水是让人从细胞开始变成全身健康的系统工程。

我发明生产的卓康小分子水瓶，上市后已经过3万多用户使用10年多，实际证明饮用后能治愈心脑动脉粥样硬化、高血压、高血脂、高血黏和高血糖等糖脂病患者；中老年人饮用三四个月或更多时间可停药，症状消除，血压正常。有的血压曾高达210～235/65～130，包括单纯收缩期高血压患者，或原发性低血压患者，血压低至75～80/36～45；饮用后血压都能保持120～130/70～80mmHg，脉压差为35～45的理想值，说明主动脉、大动脉的粥样硬化已消退；许多人检查高密度脂蛋白，从1左右升高至1.8～3.8；尤其可喜的是治愈许多人的冠心病和脑动脉粥样硬化，伴发的高血脂、高黏血症和痛风（高尿酸血症）也先后痊愈。（详见www.nnzk.com）
许多人吃降压药控制血压，但不能祛除动脉粥样硬化病根；吃降脂药伤肝伤肾；而医生要求患者长期服用，乃至终身服药。可是患者不知当前我国的医院里医药不分家，只得终生服药 。一般高血压患者每月花两百多元药费，假若血脂、血黏度和血糖也偏高，药费更多。很多人不知吃降压药时保持着全身的动脉粥样硬化，逐渐会发展为心脑血管病而影响寿命。他们无缘认识优质小分子水，因为想不通为什么医院不采用？医院需要经济支撑，主要靠药费收入。如果患者饮用优质小分子水后都治愈停药了，医院医生的收入会大幅减少。若减少一千个高血压患者不服药，每年减少两三百万元收入。所以，医生自己喝优质小分子水治愈病之后，只向他的亲人推荐。可是许多患者不能感悟其“经济性”， 却把希望寄托在药上。他应认识饮用优质小分子水，既能治愈上述病，又因降血脂降血黏度效果好，改善微循环而修复多种衰弱器官，使许多人的前列腺增生、慢性咽喉炎、慢性气管炎、支气管炎、慢性胃炎、慢性肠炎、胆囊炎、多发胆囊息肉、慢性胰腺炎、膀胱炎、湿疹皮炎甚至糖尿病也不药而愈。并且由于胸腺和脾脏这两个重要的免疫器官被修复和增强，产生了更多免疫细胞，使人提高了免疫力，平常不生病或少生病。所以喝优质小分子水以后，可从细胞开始健康，扩展到恢复全身器官的健康，使人健康地长寿。
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